綁紮,工程進行順利,預計新學年度開進行五樓柱筋綁紮及地下室FS版鋼筋

學後啓用。

夜間部新建大樓之命名已於去年十

場舉行數學贈獎遊學社今日在大義廣

演講:(1)留學類—如何高公同學舉辦一系列的活動:

畢服會在本學期將爲大四刻裡,尋找到自己的方向。

,讓同學們在揚帆待發的時誠懇地伸出雙手來幫助大家

代辦中心,爲同學申請學校

李健士教授將其多年於留學

電六三三四八〇一 東畢生,科系不限 東北 , 待遇面 治, 意者

二一二一治詢。

今、明日中午十二

△三月廿一日舉

中李教授將贈其著作五本 的豐富經驗與同學分享,會

至北市東湖路43巷

徵工讀生

一,意者速

心會議廳)登記。

歸社者請速辦理

未領取會員卡及未

行的花季園遊會欲

學生議會辦公室門

(本報訊)應數

影

片

於

賞

活

動

費

補

助 0

> 會資料室,召開第 會今午十二時假該

一次專責委員會籌

出

生

議會審議中

蕭玉清老師列席指 備會議,會中邀課

場

者請治人事室

本校教師欲申請

(本報訊)畢服

(籌備會

北 國五 + 刊 月 十日 非賣品 刊 第四六六九 號 張:人行發 林:長 社 彩 貴福 :長 社 副 主

臺北陽明山華岡中國文化大學 重 電編新室 . 特四〇七・四六二 湖 梅

吳:編 卿 淑 張張

再具活體月 有互相輝映之意, 動,爲使兩棟大樓 師生共同參與命名 刊登本報由全

日

間

部

請師

起

請於五月一

來命名 請 全校師生提供卓見 次舉辦命名活動,

樓完工將爲本校帶來新的氣象,日間部(本報訊)八十二年兩棟新建教學大 二日開始鋼骨吊裝作業;夜間部大樓正 教學大樓目前正進行一樓版組模,預計 一月十八日完成R·C澆置,三月二十 日前 獲錄用者除請代校長頒贈獎品外,更 投票決定新大樓之名稱。 之名及其內涵郵寄或 逕送大成館一樓公 提供,卓見。於五月一日前將所命 ,共襄盛舉,意者請 共關係室收へ請註明單位或系所、姓名 審查小組遴選數則,再由全體師生公開、聯絡電話、地址)該室彙集後先交由 共襄盛舉,意者請

義22室放映「情人」後並召開社員大會。 戲,晚上六時在大一「羅馬假期」;之 ,若有任何疑問請治公共關係室,電話 將被聘請爲新建大樓落成典禮之貴賓, 0

生逕向僑輔室辦理申請事宜。

時在大義 (本報訊)走過大學四年 治貿二A 李梅芳或包已出爐,意者請 另,本屆紀念書 標準。 五、下學年宿舍費需待教育部收費標準頒佈後再行訂頒收费以延舉生需申請宿舍者,倂入三年級申請登記。核,登記與抽籤均需親自辦理,不得委由他人代辦。三、凡欲申請宿舍同學請於登記、抽籤時攜帶學生證以利力

部八十二年度學術 (本報訊)教育

,請同學見諒

釈

會

名

開 0

獎,於本月三十一

日截止受理推薦申

月底截

止

申請 術獎

會通過後方能受理 至議會審議,待議

育部學

會,故有所延誤,

裡,同學可能對畢業出路的 來都有一周詳的計畫嗎?在這的歲月,大四的同學對於未 抉擇多少帶有疑惑,畢服會 即將出航到社會之海的日子 系列演 舉辦 請學校。②就業類-航空事考取托福、GRE、如何申 業的發展性。(3)愛情觀—男 關圖書,歡迎同學前往借閱。前在會辦設有求學就職的相 女之感情及婚姻關係。二、目 TOP 20 學校」將請 十九日中午於逸仙堂

會,意者逕與徵求室提供下列工作機

作性質爲 Account

Service Coordinator,意者應

衛商學系人才,工

(本報訊

工

讀 機

會

台北代表人辦事處美國夏威夷銀行

單位聯絡

0

教育世界徵國小課

號六樓或電五五一市民權東路一段二

校園電腦·校園

徵時請附履歷表、

轉二五六 聲段子「語言醫生大孝社辦,放映相 一六。 七九九〇

有資料及竹板快書 」「百吹圖」,備

學社今日上午十時 新鮮人應考須知」 吳眞綸演講「航空 在大義205室,邀請

△詩誦社今午在

演 講消息

於大會及美餃大賽。 於大會及美餃大賽。 講授「試讀寫台文」。 時在大賢10室,由陳明仁 時在大賢10室,由陳明仁

△蒸刻研習社今晚六時 △蒸刻研習社今晚六時卅分 本意智社今晚六時卅分 寶積經」。

十分在團部集合 集會,參加者下午五時 △□琴社今晚六時 △華岡羅浮群今舉行團 在大 五

在大仁 Δ

△同濟社開訓今晚舉行賢9、10室,例行活動。 印刷系辦前集合。 社員請於 社

△機械、家政聯合舞會 本大賢03告記。 本大賢03告記。 本大賢03告記。 本大賢03告記。 本大賢03告記。 本大賢03告記。 本大賢の第十社今晚六時 一人廣告記。 本大賢の第十社今晚六時 一人廣告記。 本人數行活

仁406室,舉行活動。 團活動 五時五十分在

服裝至大孝館下之網球場請於下午五時卅分著運動

例行活動

0

球拍者,請於中午携收據另,向該社訂購網球及

行說明會,欲報名者也歡 」今晚六時假大義512室舉 人橋藝賽

迎到場直接報名。 △網球社初、中級社

於大義健身房展開,歡迎每週三、四下午七時卅分每週三、四下午七時卅分至社辦領取。 同學前往參觀、報名。

私人財産嗎?」全同舉辦的「孩子是與維他露基金會共 華兒童福利基金會

(本報訊)由

中

大專組四百十六件參賽作品(見第三版國有獎徵文比賽,本校兒福四張裕豐在國有獎徵文比賽,本校兒福四張裕豐在 該項徵文,優勝者已於今年元月十六)脫穎而出,榮獲第一名。

家政系模特兒 △愛暉社擴大招

日接受頒獎。

舍自治幹部優先分配床位,惟需辦理登記手續。僑生暨外籍二、殘障生、低收入戶子女(檢附證明)、八十一學年度宿級依分配床位數量,以抽籤號次決定分配床位先後順序。

加。 **妇報名,請於每日** 樓社辦踴躍報名參 請至攤位或大孝一 新,今、明日意者

今午甄選

中午到社辦報名

訊 (本報 辦舉會友嘉

事務之同學,可於際參與立法及相關 渡假村大露營報名 ,費用45元(不包 營露村假渡口谷

事務熱忱,並想實情組)。凡對公共書組、總務組與新 議會秘書處招新へ 

有可至大功403室現一時卅分,有興趣 一時卅分,有興趣

杀今公開甄選模特 (本報訊)家政

語言播音機」,

真是神奇:有含葉綠素的藻,有長者鞭到顯微鏡下觀察,他看到這滴水的世界有一次,有個生物學家把一滴髒水放有一次,有個生物學家把一滴髒水放有一次,有個生物學家把一滴髒水放大。 最新式的「細菌類微鏡是有安裝 衝右衝,想要從圈子過去,另一隻却是從顯微鏡下,他看到其中一隻變形蟲左 像老僧坐定一動也不動。(見圖 毛迅速游泳的鞭毛蟲,還有兩隻變形蟲。 米巴 (ameba), 圈放到玻璃片上把變形蟲圍起來。於是這生物學家童心大起,拿了一個小線 微小微 取名爲「變形蟲」,這,因其身體會不斷變化微小的單細胞生物叫阿 細胞生物叫

**喊地**。。 隻變形蟲的對話。 因此他能聽到兩 地裏。」那隻急躁不安的小變形蟲在叫,我要出去,我不願意在一個狹小的天 「我的老天爺,這是什麼牆把我關起來

是一個小線圈),它的身體撞痛了,因為般庶民之間,也形成了種胎上撞(事實這牆在大人的眼中只不過。在這新型態的社會中的一「碰!碰!碰!」小變形蟲把身體往,大都市裡社區林立,住 而扭曲得很厲害。

我們關切校園自治及學省,大學能擺脫黨國的控著實踐的過程和自我的反生而組成,我們期望,藉

維他露 兒童、 待」全國 獎徵文

那玲瓏易使的身軀,竟也成了別人捏塑膏像的 被黒掌擺佈了姿態。你那稚嫩無邪的臉龐,竟成了他人刷繪桎梏的 仰望窗外藍天,却被鐵欄遮住視線, 素材。極其不幸的,你降臨 當你想要自由伸展筋骨 福 29 张 裕 圖版

這個利慾薰心的貪婪國度裡。你的眼 神流露出無奈,你的體膚已遭 烙印扭改。

兒童、教育下會公民的每一份

,他應擁有自主的蛻變空間再者,孩子也不是成人世界 貼心; 也許他曾經桀驁、叛 。也 的 許働

擁有

他根本無法言詞、不能行動……。然而逆;也許他喜歡作作考、享ヲリ 不夠聰慧、 忽略於對殘障嬰孩的包容;急忙炫耀著 ,人們通常熱衷於喜獲麟兒的禮讚,卻

代的重責大任啊!

泛灰水交織的成長歲月

批

判

聞二A趙

, 分別主講超然的智 一 在大仁逸仙堂有佈

智慧道

帶入校園,環

園,環保、勞工人

學院的圍牆,走入民間權,讓其餘同學也能打

學也能打破

、校內刊物的言論自由… 立、宿舍增蓋、房租高漲 生權益,諸如學生會的成

剝削與疏忽;也不能將之獨佔、拐騙與全發展。」因此,兒童不能受到虐待、

(;更

**畢。 一系。內等:法院書記官** 

。基層特考兩年辦一次,應試科目和高普考差不多,司法官

受訓,若無註明會被取消資格(通常高普考在10月底放榜)

# 前程 析

# 青年就業與公職

主講人:考選部規 劃司司長謝連參

時間:八十 地點: 大仁逸仙堂

間和所知的一切提供給大家參考。 之一。而我就以參加國考的經驗及在考選部服務十六年的時點。現今多元的社會中,參加國家考試只是取得工作的方法政治淸明,使有能力者能有所寄託,但同樣地考試也有其缺 國家考試制度在社會扮演重要角色,旣可穩定社會秩序,多少讀書人爲實現願望,即使十年寒窗苦讀亦在所不惜。了。考試已是中華文化的一項特色,隋朝創立考試制度後,人的一生中很早就開始參加考試,從幼稚園到博士都免不

萬,成爲正式法官後拿資歷到考選部做律師檢覈,不用考試。 在公職中待遇最高,考上後一年半訓練派往司法院,起薪8 也需有很多方法和技巧。目前最熱門的考試是司法官考試, 公務人員考試分為:> 考試同許多事情一樣,要能知己知彼才能百戰百勝 , 當然

r初任考試 n 高考—考上後購任第六職等資格,多委任五等 特考 | 甲級一比高等考試高 ·普考—高中畢,職等薦任第三職等

-乙級—等於高考又分成一高考一級:碩士以上(七職等

文專週文俄

丁級:比普考低一第一職等,公務員文官最低職等

窗之斯羅俄

而藍色比荷蘭淺些。

而下變爲白藍紅

,

彼得大帝在中央藍

旗,但把顏色次序自 模做荷蘭紅白藍三色

供提社學文(後)

三世又是襲取東羅馬凡三世的徽章,伊凡 鷹,這隻雙頭鷹是伊

色層加了一隻雙頭老

滿三年),特考須在特殊情況下,才能辦理很受限制

區不一樣,升遷也不同。高考及格可以同等學歷考研究所。 運才能配合,且考試成績要好一點。因爲成績好所分發的地要參加國家考試,資訊要瞭解。自己條件要先打好,有機 後可申請延緩半年,受訓資格保留到隔年6月30日後再開始《二階段都及格須半年時間。在學學生在報名時須註明,考上《分派到機關去接受實務訓練,訓練結束後再接受基礎訓練,《 後跟專門職等技術人員高考及格一樣可以拿到類科職業證明 檢覈除了學歷,還要經驗才能依檢覈條例規定去檢覈,及格 員任用一定要普考及格。高普考考上後還要訓練半年。先被 。律師、建築師等考試通過後才可執業,不會被取締。公務人

系。丙等:法院書記官、監所管理人,資格設限定爲高中職特考分乙等;司法官、法醫、觀護人,資格爲法律系相關科 交通事業特考分七種:氣象、郵政、電信等,其中郵政 國人愛狗的情緒。 現在俄羅斯跟以前不一樣了,走的 二、內有俄犬 濟改革路線,但有一項不變的是

研釀的工作。一九

和「盧布廳」之分

,價格相差懸殊,

,俄羅斯國花是向日葵及西洋甘菊,國今天,俄羅斯依舊延用這面國旗。此外至一八五八年,去掉中央的雙頭騰。

慶日是十一月七日

視歐亞兩洲,眞是鷹瞵虎視,野心勃勃。領土横跨歐亞兩大陸,雙頭表示分別注

麼呢?其意味著俄國 。而雙頭騰意味著什 帝國時代所用的徽章

科目變更要在考試前6個月公告。高普考時間約在每 21日~25日,故2月20日左右應予公告考試科目,若沒公布 電信制度較好,待遇高。尚分業務類、技術類。高普考應試 年8月

人高普考考試準備要領:>

集人,選出後再推薦命題教授,共6人,出題蓋章配題、編 別說明題庫部份是請各大學(最少3所)校(院)長推薦召1蒐集資料齊全,目前出題可分題庫和臨時命題兩種。特 集到那位教授出的題目。 號,到考試時再由考試委員抽題。所以收集資料,最好能收

多爲申論題,且因爲高考沒有固定範圍、標準答案,所以資 料要多看一點,更要靈活運用,學一反三。 2.資料要準備的很熟練, 3.好的答題技巧,尤其是社會科學方面。申論題在考試時 涵蓋3個學校以上的題目。高考

要訓練,國文考卷由年紀大的教授閱卷時,字體要工整, 間範圍內,內容越充質越好。時間控制很重要。寫字:平常 他科的字體也要讓人看得懂。 4.題目看淸楚,答題答到重心, 壓力要減到最低程度 其

壓力狀況下答題情況較好 ,無

5.社會科學尤其是高考,會有很多靈活應用的題目,平時 .

歐洲文化,連國旗也 代化,便向荷蘭學習 銳意使俄羅斯步上近 大帝實行西化政策, 紀時,彼得 \*\*\*\*

爲寵物,而是家庭成員,狗兒在主人的足,莫斯科幾乎家家養狗,他們不當狗 照顧下,好客又好禮,除非主人示意, 不到野狗的踪影,更踩不到狗屎 否則沒聽過狗兒傷人之事。在街上絕看 三、俄國香檳,香名再起 俄羅斯人愛狗如命,視狗爲親子或手

大賽中,高傲的法國業者向來無往不利屈一指的香檳產地。在世界香檳的品鑑 九年栽在一位名不見經傳的俄國釀酒翁 特加吧!萬萬沒想到俄羅斯也是世界首 ,屢贏首獎,唯獨破例一次,於一八九 這位令法國難堪 提到俄國酒,人們第一反應大概是伏 銷全球,死而有憾

與制憲的工作。二 留學法國,而後回 戈力欽,一生充滿 十三歲時,毅然放 俄羅斯大學取得法 傳奇色彩。他早年 的俄羅斯英雄名叫 職業,投入香檳酒 棄前程似錦的律師 學碩士學位,並參 外人一律用美金, 制的貨幣使用方式 穩定。在俄羅斯用 此,價位一直無法 市場報價混亂,因 餐,有「美金廳」 俄羅斯採取兩價 當地人用盧布, 下姓名及連絡電話,至少也要留下姓名三、若找不到所要連絡的人時,應留

試題型:1.問答題2選擇題(測驗題)80題、單選,無倒扣目40%,專業科目60%,技術人員則各佔30%、70%等。考考普通科目佔20%,專業科目佔80%,普考行政人員普通科能忽略。高考普通科目佔25%,專業科目佔75%;技術人員各項考試的分數取到小數點後第二位,所以每一科目都不

屈考古題要有,要訓練自己看到考古題就可答重點。計算題書精讀,再讀其他讀本不一樣的地方,讀優點避免缺點。歷題庫的題目每3~5年更新、淘汰。收集資料:選最好的 • 3.一半選擇題、一半問答題。

則重要的演算過程要寫出。 般而言,高普考沒有年齡、性別 • 兵役限制 ,但有此 特

十二月廿一日核定施行。試題彙編則分送各縣市文化中心 考會有資格條件的限制 詳情請給詢畢業生就業輔導室。 考選部公布各種考試試題作業要點」已於民國八十 。年

輔室提

用電話時無法做面對面的交談,如果忽的,尤其在語氣上要特別注意。因爲使一、體貌性的問候語和結束語是必須 三、若找不到所要連絡的人時,做自我介紹,以免造成困擾。 略了問候語或語氣不當,很容易造成誤會。 點打電話時應注意的禮節供參考。 而造成許多不必要的困擾,以下提供幾 多人忽略了使用它時所應注意的禮節, 工具,但也由於它方便的特性,常讓許 二、如果打電話找不認識的人,應先 話是現代人傳遞訊息時非常方便的 9 交事務研 習 社

嚴肅的 影響其他人的權益。 五、呼叫器、大哥大應避免在教室等 四、使用公用電話應長話短說,以免 以免造成被連絡人的困難。 場合中使用,以免影響氣氛。 ‡

# 22~26日舉行俄文

展、電影欣賞、戲概羅斯文物展、書